

加沙墓地告急

以军攻入加沙人口最集中地区,以高官称战争或下周结束



进攻加沙的以军士兵



家园成一片废墟

13日,以色列针对哈马斯的“铸铅军事行动”仍在继续,目前以军已经攻入了加沙人口最集中的地区。据卡塔尔半岛电视台13日报道,当天清晨,以空军、海军和地面火炮对加沙城发动了自去年12月27日以军发动对加沙的军事行动以来最猛烈的打击。以总理奥尔默特在12日对外表示,他仍希望与哈马斯方面达成某种停火协议,但是哈马斯方面必须满足以方提出的要求。此外由于死难人数过多,加沙居民甚至找不到墓地埋葬他们的亲人。

攻入人口最稠密区

现场发回的报道显示,以色列地面部队在大炮和直升机的掩护下攻入加沙城,并和巴勒斯坦武装人员发生激烈交火,以军的坦克已经进入加沙人口最集中的地区。

加沙城内爆炸声震耳欲聋。目前还没有双方准确的伤亡数字。哈马斯称其武装人员用火箭弹击毁2辆以军坦克,以方对此予以否认。

哈马斯和其它巴激进组织13日继续向以色列境内发射火箭弹和迫击炮弹,据称12日以色列境内共受到约30次袭击。

目前军事行动已经造成巴勒斯坦方922人死亡,4200余人受伤,其中包括292名儿童和75名妇女。以色列方面则有13人死亡,其中包括3名平民。

奥尔默特态度缓和

政府方面,以总理奥尔默特12日在向各国领导人发表的一份声明中表示,在针对哈马斯的军事行动正式进入第三阶段之前,他仍然希望能在埃及方面的牵头下与哈马斯之间达成停火协议,但须以哈马斯方面停止武器走私为前提。奥尔默特称,他希望能尽量避免战事进一步扩大,希望埃方牵头的停火谈判能够取得积极成果。

战争或在下周结束

同样在12日,以基础设施建设部长本亚明·本·埃利泽在接受一家电视台采访时表示,加沙战争将于下星期结束,这是以内阁成员第一次对加沙战争进程做出明确表态。

加沙墓地严重短缺

加沙惨烈的战事令当地居民生活在水深火热之中,由于短时期内遇难人数骤增,加沙的墓地目前严重短缺,一名16岁的男孩死后甚至只能埋葬在他祖父的坟墓里。

男孩的叔叔哈维拉说,现在加沙有很多人将他们遇难的家人葬在同一个坟墓里;由于墓地已经变得严重不足,一些人只得把亲友的尸体送回到医院,目前加沙最大的医院希法医院的停尸房已没有多余空间了,“尸体和残肢因而散置在医院各处”,哈维拉无奈地表示。

梁杉(中国日报)

百姓

战火阻断了她的回家路

自从以军在加沙地带开始大规模军事打击以后,身在约旦河西岸城市拉姆安拉自己女儿家里的萨拉几乎日夜守在电视机前,关注着加沙地带的最新战况,因为那里是她生活了63年的家园。

看着电视画面上杰巴利耶难民营被以军炮击和空袭的场面,萨拉禁不住老泪纵横。因为她的家就在这个加沙地带北部的难民营里。

大约四个月前,萨拉获得以方批准,允许她从加沙地带到拉姆安拉治疗眼疾。现在,她的眼睛治好了,但是没想到战争爆发了,她无法返回她在杰巴利耶的家。

我想回去,同家人们在,可我现在却做不到”,我只能看电视,只能不断给

我的家人打电话,确认他们还活着,”萨拉说。

虽然同为巴勒斯坦土地,但约旦河西岸和加沙地带却是两块不相连的区域。没有以方允许,巴勒斯坦人不可能在这两地之间自由出入。战争爆发以来,以方不允许任何人进入加沙地带。

两天以前,萨拉从电话那头得到一个让她十分担心的消息:她的弟弟马哈茂德被以军逮捕了。我不断地看电视、打电话,想得到弟弟的消息,在我的妹妹告诉我他受伤后,我就更加不能安心了,”萨拉说。

萨拉当天深夜终于从电话里听到了弟弟的声音。在得知弟弟已被释放,并已在医院里处理了伤势,她终于放心了。

新华社记者 华春雨 齐湘辉

加沙人战火中努力生存

美联社12日报道,随着以色列向加沙地带发起大规模军事行动,生存状况急剧恶化,迫使当地人想出更多战火中求生的新方法。

找能源

为应付断水断电,住在加沙城中部的努赛赖特一个避难所内的穆罕默德·萨列伊梅一家只能“统筹”安排时间。每当来电,萨列伊梅全家抓紧时间烤大饼;每当来水,他们又抓紧时间洗尿布。

燃料短缺则让加沙人的日常饮食难上加难。住在沙提的哈立德·阿尔-达利一家现在靠燃烧垃圾生火煮饭。阿尔-达利的姐姐点燃纸板和一些垃圾,期待煮熟一锅混合了扁豆和大米的菜饭。

观察

加沙成以军“武器试验场”

两名从加沙地带归来的挪威籍医生12日说,从当地居民的伤势特征分析,以色列军队似乎在加沙地带使用了新式致命武器,加沙已俨然成为以军的武器试验场。

受挪威一家慈善机构委托,医生马斯·吉尔和埃瑞克·福瑟去年12月31日抵达位于加沙城的希法医院,为当地居民提供医疗服务。

吉尔贝12日告诉法新社记者,已有多种迹象表明,以军在加沙地带使用了尚处于试验阶段的高密度钝性金属炸药,这种新型炸药只需很小的量,就可产生强烈的爆炸效果,杀伤力可及5至10米。”

找食物

美联社报道,加沙城内西红柿价格已涨到战事爆发前的3倍,城中47家大饼店只有20家还在营业。

食品短缺,大饼店前经常排起长队。每天早晨祷告结束,拉马丹立刻去附近大饼店排队。这时,通常已有150人排队。

阿尔-达利说,家中食物只够维持到13日,他开始为全家的下一顿饭发愁。他卖掉大部分家具,只为换点钱,用于购买食物。

我没有其他生计,只能尽量找来一些食物、水,再加上木头和纸供家人夜里生火取暖,”他说,我感到羞愧,我无法再为家人做什么。”

何珊(新华社)

民主党高层“脑筋急转弯” 美参议院接纳“插班生”

最近闹得沸沸扬扬的奥巴马参议员继任者风波终于即将得到解决了。美国参议院民主党领袖12日说,伊利诺伊州前总检察长罗兰德·伯里斯符合成为国会参议员的条件,将填补当选总统贝拉克·奥巴马留下的参院席位空缺,成为新一任联邦参议员。

伯里斯是伊利诺州长布拉戈耶维奇指定接替奥巴马参议员席位的人选,但由于布拉戈耶维奇涉嫌“出售”这一席位,国会此前一直不肯接纳伯里斯。新一届国会6日开幕时,伯里斯还被拒之门外。

伯里斯的律师12日向参议院提交文件,证明伊利诺州务卿杰西·怀特已签字认可伯里斯的任命书,伯里斯就任参议员的程序障碍已经清除。

这份文件加上布拉戈耶维奇先前签署的任命文件等初始文件,使伯里斯获得令参议院民主党议员信服的资质。于是,事情出现了戏剧性的变化。

参议院多数党(民主党)领袖哈里·里德和二号人物迪克·德宾当天发表联合声明说:他(伯里斯)现在是伊利诺伊州任命的参议员……他将被授予当选参议员的所有权利。”路透社说,伯里斯预计将在数日内宣誓



伯里斯如愿以偿

就职。他就任后将作为参议院中唯一一名非洲裔议员。

民主党领导人12日对伯里斯就职问题的态度转变对伯里斯个人来说是胜利,却反映出民主党在处理此事上立场变化太大。这引起共和党不满。

伊利诺伊州共和党主席安迪·麦克纳说:民主党选择置伊州民众(利益)于不顾,却相信这个疯子(布拉戈耶维奇)。”

目前负责共和党2010年国会选举的德州参议员科罗希说,民主党人陷入了一种“傲慢的管理不善”。他说:“整个事件让美国尴尬。”他还发誓要让共和党人在2010年选举时夺下民主党在伊利诺伊州的参议员席位。 陈立希(新华社)

俄称无法经乌向欧供气

俄乌就技术性耗气需求分歧依然

俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)1月13日宣布,1月7日被中止的经乌克兰对欧盟供应的天然气已于当天恢复。然而,俄乌双方关于技术性耗气和天然气价格方面的争论依然喋喋不休。

据最新消息,俄气董事会副主席亚历山大·梅德韦杰夫13日对外国记者称,俄罗斯已经通知欧盟,无法确保过境乌克兰向欧洲供气。他说:“我们已经通知欧盟,我们确实没有可能供气。”

据俄新网报道,俄气13日早上恢复了过境乌克兰向欧洲供气,该公司1月7日因乌克兰方面非法攫取天然气而停止供气。但是目前转运的天然气依然没有达到欧洲。

亚历山大·梅德韦杰夫把中断恢复向欧洲供应俄罗斯天然气的过错归罪于乌克兰方面。他说:“他们没开始转运我国天然气,这就是问题的所在。”

在技术性耗气问题上,俄乌双方的分歧依然很大。乌克兰

国家石油天然气公司(乌油)称,要满足向欧洲送气的“技术性需求”,他们每天需要提取大约2100万立方米的天然气。乌油公司新闻发言人泽姆良斯基12日在基辅宣布,乌克兰将被迫继续截留俄罗斯过境输往欧洲国家的天然气,以满足技术性耗气需求。

但俄气12日则做出强硬回应,警告乌克兰应当动用自己储存的天然气,或者应向俄付费采购。该公司发言人说,乌油有关将被迫截留技术性天然气的声明是在再次挑起天然气过境输送危机。他说:“乌油应当明白,发表这种声明,采取这种行动,乌方是在再次制造俄罗斯天然气对欧洲消费者过境输送方面的危机。技术性天然气保障是乌方根据现行合同规定必须承担的直接过境运输义务。”

国际过境天然气状况监督委员会消息人士13日称,过境乌克兰输往欧洲的俄罗斯天然气依然没有到达。康娟 钟文

相关 | 俄乌“斗气”提速替代管道建设

据新华社电 欧洲联盟支持建造的“纳布科”天然气管道项目6个参与国定于本月底在匈牙利首都布达佩斯举行领导人会议,意在加速项目进程,减轻欧盟国家对俄罗斯

天然气的依赖。

“纳布科”天然气管道从土耳其通往奥地利,全长3400公里,由奥地利、保加利亚、德国、罗马尼亚、匈牙利和土耳其6国企业共同出资建造。管道建成后,每年可把310亿立方米产自里海沿岸阿塞拜疆、伊朗等国的天然气输送至欧洲。

项目发言人克里斯蒂安·多莱扎尔12日告诉法新社记者,这次会议由匈牙利政府发起,定于本月26日和27日召开。6个国家的政府部长或首脑预计出席。

与会者表示,俄罗斯和乌克兰天然气之争导致欧洲国家供气紧张,凸显另建输气管道的重要性。

“纳布科”项目预算耗资近期从原定的44亿欧元(约合58.7亿美元)提高至80亿欧元(106.8亿美元)左右,加上各个参与国尚未就具体事宜达成一致,导致工程进度缓慢。

项目负责人赖因哈德·米切克说,项目可望于今年获得参与国一致通过。管道定于2010年开工建设,预计2013年修抵终点奥地利。

头痛、失眠、记忆力下降、言语不清、行走不稳,查查是不是患有脑萎缩
益智康脑丸(原名脑萎缩丸)

治疗脑萎缩症状效果好

脑萎缩发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰酸腿软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食,大小便失禁,生活不能自理。

益智康脑丸(原名脑萎缩丸)由广西强寿药业集团研制成功,荣获国家发明专利,发明名称:一种治疗脑萎缩的药物及其制备方法。益智康脑丸(原名脑萎缩丸)补肾益脾,健脑生髓。用于脾肾不足,精血亏虚所致健忘头昏,倦怠食少,腰酸腿软等症,益智康脑丸(原名脑萎缩丸)为纯中药制剂,治疗脑萎缩症状效果好。

南京经销地址:新街口第一药店(新街口大洋百货南门口)
咨询电话:南京:025-81614311
北京:010-88154556 上海:021-65429242

禁忌:孕妇禁用,请仔细阅读说明书并按说明使用或在药师指导下购买和使用。批准文号:国药准字Z20020509 桂药广审(文)第2008120306号

壮医治肾奇方公开 肾病康复热线开通

国家三类新药“千斤肾安宁”组方公开半年了,1189名肾病、尿毒症患者好评如潮!这再次证明:该药疗效与说明书批准的“治疗氮质血症期慢性肾功能不全”完全相符。该药精选冬虫夏草、千斤拔等十四味广西珍贵药材,堪称当前最昂贵的治肾药品,组方见 www.shenbing119.com

它适用于三类患者:①蛋白尿长期不消的患者 ②肾脏萎缩不低于6cm的患者 ③肌酐、尿素氮超标的患者。经大量临床验证,一般肾病2-3个疗程即可治好,肌酐超过500,蛋白尿持续10年以上者4-5个疗程恢复正常,很多患者摆脱透析。

为提高患者痊愈速度,牢记三大注意事项,桂林益佰漓江制药联合著名肾病专家朱桦开通“肾病康复热线”,同时免费邮寄价值50元的高血压与肾损伤》、《肾病患者安全用药手册》

热线电话:025-85100391 400-7090006

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据

3D Dimplex世界电壁炉的第一品牌

汀普莱斯诚招江苏地区各市、县级代理经销商

汀普莱斯(中国)电器有限公司是倍伦汀普莱斯集团在华东控股子公司,全面负责汀普莱斯品牌及系列产品在华东的营销,汀普莱斯作为世界电壁炉行业的领导者,以国际视野的品牌战略,精益求精的产品,积极布局中国市场,欢迎广大有志于品牌经营,加盟汀普莱斯中国事业。

汀普莱斯江苏销售服务中心

地址:南京市江东北路220号(新城广场)13号楼1419室
服务热线:025-86207938 86209702 15850503578 曹先生
网址:www.dimplexchina.com E-mail:cw.china@hotmail.com

贷款咨询服务

联喜 银行代办个人、企业贷款。承兑贴现 025-66602403

和信 :个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

车辆信息

求购混凝土搅拌机 13923137383
急售 本田、13975961611

招聘信息

江苏建华管桩诚聘

江苏建华管桩有限公司是全国最大的管桩生产基地,现诚聘:普工:男,18-42岁,2000-3000元;保安:男,20-35岁,退伍军人,1650元;电工、焊工:男,18-42岁,有IC卡操作证,2000-3000元。(注:试用期1月,需持有效身份证件。)签订劳动合同,免费提供住宿和床上用品。(有效期三个月)地区:江苏句容市下蜀镇沿江开发区 电话:0511-87767779(孙先生)